



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Reitoria/Diretoria de Educação a Distância/Comissão Permanente de Processos Seletivos da DEAD

ERRATA N° 1 DO EDITAL N° 4, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2025

A Comissão Permanente de Processos Seletivos da DEaD/IFPE, realiza a seguinte alteração no Edital REI/IFPE N° 4, de 14 de fevereiro de 2025:

Item 5 - DOS POLOS E DAS VAGAS, onde se lê:

GESTÃO NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA				
VAGAS POR POLO				
POLOS OFERTANTES	AC*	PPIQ**	PCD***	TOTAL DE VAGAS
CARPINA/PE	12	3	1	16
PALMARES/PE	10	3	1	14
SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE/PE	19	4	2	13
SANTANA DO IPANEMA/PE	10	2	1	13
SURUBIM/PE	10	2	1	13
TIMBAÚBA/PE	16	3	1	20

* Vagas para ampla concorrência

**Vagas para pretos(as), pardos(as), indígenas e quilombolas

***Vagas para pessoas com deficiência

Leia-se:

5 - DOS POLOS E DAS VAGAS

GESTÃO NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA				
VAGAS POR POLO				
POLOS OFERTANTES	AC*	PPIQ**	PCD***	TOTAL DE VAGAS

CARPINA/PE	12	3	1	16
PALMARES/PE	10	3	1	14
SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE/PE	10	2	1	13
SANTANA DO IPANEMA/AL	10	2	1	13
SURUBIM/PE	10	2	1	13
TIMBAÚBA/PE	16	3	1	20

* Vagas para ampla concorrência

**Vagas para pretos(as), pardos(as), indígenas e quilombolas

***Vagas para pessoas com deficiência

FABÍOLA NASCIMENTO DOS SANTOS PAES

Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos da DEaD



Documento assinado eletronicamente por **Fabiola Nascimento dos Santos Paes, Presidente(a) da Comissão**, em 21/02/2025, às 17:36, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1660739** e o código CRC **295466E1**.